
Úchvatné parky na cestě podél Sprévy v „okurkovém ráji“

Stralsund, Kap Arkona, Binz, Sellin

NA VÍKEND DO SPREEWALDU

ALSASKÁ VINNÁ STEZKA 
A BAREVNÝ FESTIVAL CHRYZANTÉM

Festival chryzantém Alsasko – romantický kraj 
vína a hrázděných domů

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních po trase Praha 
(cca 23,30 hod.) – Beroun – Rokycany – Plzeň. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK). 
Přejezd přes Německo do Francie.
2. den: V dopoledních hodinách příjezd do ně-
meckého města LAHR, ve kterém probíhá jedi-
nečný FESTIVAL CHRYZANTÉM. Město na úpatí 
Schwarzwaldu ozdobí desetitisíce květů v zářivě 
žluté, fialové či sytě oranžové. Historické centrum 
rozzáří důmyslné barevné umělecké vazby těchto 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase  
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din). (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
Cesta do Německa. Příjezd do romantické oblasti 
protkané říčkami a průplavy. SPREEWALD neboli 
lužickosrbsky Blata – poznání jedinečné
krajiny, která byla prohlášena za chráněnou oblast 
UNESCO, zahájíme v LÜBBENAU, kde nás bude če-
kat nezapomenutelný zážitek – projížďka tradiční 
sprévskou pramicí vodním labyrintem, který tvoří 
říční ramena Sprévy. Ochutnáme vyhlášenou kuli-
nářskou specialitu – spreewaldské okurky, které se 
staly obchodní značkou celého regionu. Vesnička 
LEHDE, ležící na křižovatce vodních kanálů, je 
i jakýmsi skanzenem staré vesnické architektury 
této oblasti. Zdejší muzeum ukazuje život na ven-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.30 ho-
din) – Ústí nad Labem. (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK.) Cesta Německem.
2. den: Průjezd okolo Berlína. V ranních hodinách 
zastávka ve STRALSUNDU (UNESCO). Město bývá 
díky své poloze, je téměř ze všech stran obklopeno 
vodou, nazýváno Benátkami Severu. Již ve středo-
věku patřilo k významným a především bohatým 
městům Hanzy, obchodního spolku měst podél 
pobřeží Baltského moře. Přes impozantní most 
přejedeme na RUJANU – největší německý ostrov 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.
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podzimních květin, domy zahalí kaskádové deko-
race z chryzantém. Je pamatováno i na kulinářské 
zážitky, už jste pili chryzantémové pivo? Přejezd 
do francouzského Alsaska. Město COLMAR - jedno 
z nejpůvabnějších měst oblasti se zachovalým sta-
robylým centrem s hrázděnými domy a mnoha pa-
mátkami. Projdeme se městem a prohlédneme si 
i jeho nejromantičtější část - Petite Venise (malé Be-
nátky). Krátký přejezd do hotelu, večeře a nocleh.
2. den: Po snídani se vydáme po ROUTE DU 

VIN – na malebné „Cestě vína“, která se klikatí 
podél úpatí pohoří Vogézy a kde terasovité vinice 
produkují skvělá alsaská bílá vína navštívíme EGU-
ISHEIM – pyšnící se prestižním titulem „Nejoblíbe-
nější vesnice Francouzů roku 2013“ s podivuhod-
nou architekturou kamenných a hrázděných domů. 
RIQUEWIHR – nejkrásnější hradbami obehnaná 
ves na vinné stezce s hrázděnými domy, které vy-
tváří tradiční alsaský charakter. Na závěr prohlídka 
impozantního hradu HAUT KOENIGSBOURG – nej-

větší a nejvýše položený alsaský hrad na 757 metrů 
vysoké skále. Byl postaven na křižovatce důleži-
tých obchodních cest: cesty obilí a vína a cesty 
soli a stříbra. Z hradu se otevírají nádherné výhledy. 
Návrat do ČR do půlnoci.

o rozloze 926 km2. Přímořské lázně SELLIN - ro-
mantické molo s délkou 394 m je nejdelší a nejfoto-
grafovanější na Rujaně. Poté se svezeme parní úz-
kokolejkou „RASENDER ROLAND“ (Rychlý Roland), 
která zde přepravuje návštěvníky již od roku 1895 
maximální rychlostí 30 km/h. Příjezd do původní 
rybářské vesničky BINZ, která se v 19. století stala 
jedním z nejvýznamnějších přímořských letovisek 
a mořských lázní s typickou lázeňskou architektu-
rou. Mezi lákadla patří krásná pláž, lázeňské domy 
a promenáda s 370metrovým molem. Přejezd na 
ubytování. Večeře a nocleh.

3. den: Snídaně. Jízda až na nejsevernější cíp 
ostrova na jedno z nejzajímavějších míst Rujány - 
KAP ARKONA, procházka (cca 1,2 km) podél po-
břeží až k rybářské vesnici Vitt. NP JASMUND 
a křídové útesy. Königstuhl – nejvyšší skála křído-
vého útesu, který je dlouhý 10 kilometrů a vysoký 
117 metrů. SASSNITZ – staré přístavní město je 
označováno jako „brána do Skandinávie“. Možnost 
prohlídky vyřazené ponorky z roku 1963 nebo cca 
1,5 hodinové okružní projížďky lodí podél bizardních 
křídových útesů. Návrat na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Ostrov USEDOM se pyšní cí-
sařskými lázněmi s nekonečnými promenádami, 

plážemi s jemným bílým pískem a kde do moře 
vyčnívají historická mořská mola. HERINGSDORF 
- lázeňské město, rybí restaurace, nejdelší molo 
v Německu. Možnost procházky (cca 2 km) z He-
ringsdorf do Ahlbeck po nejkrásnější pobaltské 
promenádě, Kaisermeile – císařská cesta. Císařské 
lázně AHLBECK – zdejší molo z let 1898 - 1899 je 
historickou památkou a nejstarší na Baltu. Bylo 
postaveno v letech 1898 - 1899. KARNIN - krátká 
zastávka u unikátního zbytku železničního mostu, 
který byl zvedací, aby pod ním mohly proplouvat 
lodě. Byl největší v Evropě. V odpoledních hodinách 
odjezd. Návrat do ČR do půlnoci.

kově v 19. století. Kulturní centrum Lužických Srbů 
COTTBUS – barokní měšťanské domy, historické já-
dro s půvabně rekonstruovaným náměstím, pozů-
statky středověkých městských hradeb. Prohlídka 
jednoho z nejvýznamnějších parků 19. stol., který 
obklopuje barokní zámek BRANITZ. Součástí parku 
je i jezero s ostrovem, na němž se vyjímá napodobe-
nina egyptské pyramidy a ukrývá hrob výstředního 
a marnotratného šlechtice Hermanna von Pückler-
-Muskaua, jednoho z nejznámějších německých 
zahradních architektů a zakladatele parku. Přejezd 
do hotelu, ubytování. Večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Návštěva rododendronového 
a azalkového parku ve vesničce KROMLAU, který 
se vedle květin pyšní i uměleckými díly z čedi-
čového kamene. Za nejhezčí je považován „Ra-

kotzbrücke“ neboli Ďáblův most, jehož výstavba tr-
vala cca 10 let. Návštěva tohoto parku je zážitkem 
po celý rok, ačkoliv nejvíce je rozkvetlý v květnu 
a červnu. Nabízí Vám okouzlující lesní bohatství, 
kde najdete stromy jako liliovníky nebo katalpy 
a další jiné skvosty, které jsou pastvou pro oči. Park 
je celoročně volně přístupný. BAD MUSKAU – park 
knížete Pücklera, kterým protéká řeka Nisa, sahá 
svou rozlohou až do nedalekého Polska – největší 
přírodní park střední Evropy vybudovaný v anglic-
kém stylu. Z vyhlídkové plošiny neorenesančního 
zámku ve výšce 35 metrů je možné si zámecký 
park prohlédnout z ptačí perspektivy. Z Bad 
Muskau do WEISSWASSER pojedeme vláčkem 
skrz tzv. Mužakovský vrásový oblouk (Muskauer 
Faltenbogen) po romantické úzkorozchodné 

WALDEISENBAHN – Lesní železnici (největší trať 
s rozchodem kolejí 600 mm v Německu). Na závěr 
návštěva jedinečné umělecky vytvořené krajinné 
zahrady – Lužický valounový park NOCHTEN, který 
se rozkládá na ploše 20 ha. Park je v Evropě zcela 
unikátní díky umístění zhruba 6 000 valounů, které 
sem dopravil ledovec během poslední doby ledové 
na své cestě ze Skandinávie. Devadesát vzácných 
exemplářů je označeno etiketami s popisem druhu, 
stáří a původu. V kompozici balvanů se nachází ne-
sčetné množství různých druhů rostlin, od pestro-
barevných květin přes pouštní trávy až po vzrostlé 
stromy. V odpoledních hodinách odjezd. Návrat 
do ČR do půlnoci.

PERLY BALTSKÉHO MOŘE – OSTROVY RUJÁNA & USEDOM
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ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92204 25. 05. – 26. 05. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91244 01. 08. – 04. 08. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91234 01. 11. – 03. 11. 2024 4 990 Kč

3 990 Kč

7 290 Kč

Víkendové zájezdy 11


